ATA Nº 3283
122ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

04 DE SETEMBRO DE 2023
Aos quatro dias do mês de Setembro de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 122ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO ausentes AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, JAIR JOSÉ DOS SANTOS e JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de agosto de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e Joao Fernando de Jesus Pereira. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 403/2023 (PCM 1020) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 401/2023 (PCM 1021) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 18/2023 que “Autoriza o Poder Executivo a desafetar, desmembrar e alienar por meio da outorga de concessão de direito real de uso com promessa de doação o imóvel que especifica.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do projeto de Lei N° 19/2023 como objeto de deliberação bem como a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e sua inclusão na ordem do dia da sessão corrente. Ofício N° GP. 409/2023 (PCM 1035) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 19/2023 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA GRATIFICAÇÃO PARA OS SERVIDORES EFETIVOS QUE ATUAREM COMO FISCAIS DE CONCURSO PÚBLICO NO ÂMBITO DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 210/2023 Protocolo: 1015/2023 - 28/08/2023 11:35 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS E ENTULHOS depositados nas Ruas Augusto da Silva e Henrique Chiarato, entre outras ruas do bairro Jardim Nova Barra. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 1023) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito que interceda junto ao departamento competente para que realize COM URGÊNCIA recapeamento asfáltico na Rua João Morelato, próximo ao numeral 491 no Sonho Nosso V. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 1024) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli ao Exmo. Sr. Prefeito que interceda junto ao departamento competente para que realize COM URGÊNCIA recapeamento asfáltico na Rua Alberto Simionato, próximo ao numeral 529 no Sonho Nosso I. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 1025) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Grupo PROSPEL, em nome de seu Presidente Roberto Lopes e sua esposa Aparecida de Fátima Queiroz Lopes, do Diretor Maicon Alexandre Lopes de da responsável pelas equipes das lojas Natalia Lopes pela sua trajetória empresarial em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 1029) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli ao mestre Jefferson Alberto Fuzineli juntamente com seu respectivo atleta Gustavo Vieira Cesar Nicola pelas conquistas atléticas quais sejam a conquista no “Super Campeonato de Brasileiro de Taekwondo” e a classificação na vaga para a disputa do Grand Slam, a seletiva nacional que poderá levá-lo à Seleção Brasileira em 2024”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 1030) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin à atleta MARIA EDUARDA DE OLIVEIRA, conhecida também como Duda Jump, pela conquista da medalha de ouro no salto em altura no Gymnasiade 2023 – Jogos Mundiais Escolares, que ocorreu na cidade do Rio de Janeiro. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 1031) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin ao servidor público IVAN NUNES FERREIRA que se aposentou após 14 anos como funcionário da fiscalização de postura. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 1032) de autoria de todos os Vereadores ao Exmo. Sr. Prefeito que interceda junto ao departamento competente, no sentido de realizar COM URGÊNCIA a melhoria da iluminação pública no bairro Campos Sales. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 1034) de autoria do Vereador Rodrigo ao Senhor Edson Henrique da Silva pela trajetória de vida inspiradora. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 1036) de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira para o Ilmo. Sr. ENIO RODRIGUES RODERO, Secretário Adjunto de Esportes, Lazer e Juventude, pelos relevantes serviços executados em sua área em prol de nossa cidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 1037) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Senhor Prefeito, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada fiscalização ostensiva junto às novas residências de nosso município, para verificação do cumprimento da Lei Municipal n.º 3.377 de 02 de junho de 2020, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de plantio de árvore defronte a cada nova edificação no Município e dá outras providências”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 1038) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Senhor Prefeito, que seja contratado médico nas especialidades vascular e reumatologista para atendimento da população. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 1039) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, extensível ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água Esgoto de Barra Bonita, Sr. José Arlindo Reginato Dias para que seja realizado COM URGÊNCIA conserto na estação de tratamento de esgoto do Jardim dos Ipês e no emissário da Estação de Tratamento de Esgoto que estão transbordando e despejando esgoto sem tratamento no Córrego Barra Bonita. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Jairo e Fantin. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 1040) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR. TARCÍSIO DE FREITAS, GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que viabilize recursos para que o Município possa realizar a pavimentação da Estrada BRB-040, conhecida como a Estrada do Matadouro em Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício da Secretaria Municipal de Saúde (PCM 1028) que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, José Carlos Fantin, Rodrigo Giraldelli Maldonado e Antonio Carlos Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 350/2023-CEETEPS-GDS da diretora superintendente do Centro Paula Souza que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 1017) da Arteris que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, José Carlos Fantin e Antonio Carlos Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 1026) da Arteris que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2023-L de autoria do Executivo que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA GRATIFICAÇÃO PARA OS SERVIDORES EFETIVOS QUE ATUAREM COMO FISCAIS DE CONCURSO PÚBLICO NO ÂMBITO DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. 1ª Discussão e Votação do Substitutivo ao Projeto de Lei N° 29/2023-L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, João Fernando de Jesus Pereira e Antonio Carlos Bressanin que ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTS. 1º E 3º DA LEI Nº 3.095 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2013, QUE “INSTITUI A SEMANA DA JUVENTUDE EVANGÉLICA NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 30/2023-L de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos que INSTITUI A CAMPANHA “AGOSTO LILÁS”, DEDICADO À PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO PELO FIM DA VIOLÊNCIA MCONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Toninho Bressanin e Jairo. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de setembro de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
